

又到一年盛花期

白龟湖湿地公园 20 余万株月季即将绽放

鹰城广场月季已率先迎宾

□记者 傅纪元/文 李英平/图

本报讯 春天,鲜花盛开,万紫千红,樱花、桃花、月季花、牡丹花、蔷薇花等争奇斗艳,而眼下作为“花中皇后”的月季即将进入盛花期。记者昨日从园林部门获悉,鹰城广场北部月季园内的月季花已次第绽放;分布在白龟湖

国家湿地公园湖滨路西段木栈道走廊及鹭栖湾广场沿线的20余万株月季也已含苞待放,预计五一假期将盛放。

昨日上午,记者来到鹰城广场北部的月季园,大红、粉红、黄色以及双色的月季花朵朵盛开,吸引不少市民欣赏拍照。鹰城广场主任肖升光介绍,目前广场

月季园内有各类月季4万余株,其中树状月季200余株。这些月季都是2016年5月底广场北部区域升级改造完成后统一栽种的。从上周末开始陆续开放,待气温回升后,将大面积绽放。

记者随后来到位于新城区的白龟湖国家湿地公园湖滨路西段,这里大片的月季已结出花

苞(下图),园林工人正在浇水施肥。新城区市政园林局局长聂其涛介绍,这里栽种有树状、地栽、盆栽等月季品种近500个共20余万株,花型各异,有杯状、球状、盘状等;花色多样,有朱红、大红、鲜红、粉红、金黄、橙黄、洁白等。聂其涛说,预计五一假期,月季将争相斗艳,盛情怒放。



鹰城市民捐款 山沟里架起“爱心桥”

□记者 牛超

本报讯 “我咋也没想到,一次家访竟然改变了我们村的出行条件。非常感谢平顶山的爱心人士。”昨日上午,提起自家门前的“爱心桥”,家住南阳市南召县马市坪乡杨盘村的薛平洲显得很激动。

薛平洲是平顶山市财经学校的学生,家在南召县马市坪乡杨盘村的一个山沟里。此处与鲁山县尧山镇相邻,两地以一座板桥为界。薛平洲所住的山沟里分散居住着七八户人家,他们出行必经这座板桥到尧山镇,然后坐车外出。而这座板桥其实就是几根木头支起的简易桥,逢雨必毁,每遇雨天,村民就会被困在山里出不去。

去年10月,市财经学校的武振宇老师和同事到薛平洲家家访时得知了此事。随后,他们找到“爱心之家”志愿助学协会的志愿者王石岭,希望其帮忙能搭座“爱心桥”,以方便山沟里的孩子上学。王石岭将此事发到朋友圈,引起爱心人士杨岩的注意。

“再苦不能苦孩子,我愿意出资帮助他们建座石板桥。”杨岩找到王石岭说。

为了落实此事,王石岭带领志愿者多次到当地走访、调查,并请人做了建桥的预算,大概需要15万元。3月初,杨岩将15万元交给王石岭。

4月22日,记者随同王石岭、武振宇等人一起来到“爱心桥”现场,山沟宽2米多,由于刚下过雨,山沟里水流湍急。“爱心桥”的路基、支架、石板已建好。据王石岭说,这座“爱心桥”长3米,“预计本月底就可投入使用”。

叶县一蒸馍店失火 无人员受伤

□记者 王辉

本报讯 昨日下午,叶县县城健康路与政通街交叉口一蒸馍店发生火灾,无人员受伤,火灾原因尚不明确。

昨日下午6时,记者接报后来到事发现场。只见上述丁字

路口被多名特警把守,交通中断,四周拉有警戒线,4辆消防车停在现场,消防官兵正忙着灭火。

据失火的蒸馍店邻居孙女士等人介绍,下午3时40分,她忽听楼下一声闷响,以为楼塌了,待起身往下一看,原来是楼下蒸馍店着火了。当时火焰飞

蹿几米高,烟雾滚滚,吓得她和丈夫赶紧下楼。孙女士拨打了119,消防官兵、叶县公安局昆阳镇派出所民警等抵达现场共同展开灭火行动。据悉,蒸馍店店主早上刚换了5罐液化气,店内存放了170袋面粉。记者在现场并未找到店主本人。

昨晚8时许,记者在事发现场100多米外看到,蒸馍店内仍有红彤彤的火光,消防官兵仍在手持水枪灭火。据消防官兵介绍,没有发现人员受伤。截至记者发稿时,消防官兵仍在现场灭火,目前火灾原因不明。

(线索提供:郝先生)

平顶山银行金融服务使我充满幸福感

作为一位与银行网点营业时间高度重叠的朝九晚五上班族,我每天的时间都安排得相当紧凑,只能利用中午的一个半小时来解决身边的生活琐碎小事。

尽管现在银行网点遍布城乡街道,但是有些业务还真不容易处理。不是银行网点不能够办理这些琐碎业务,而是时代发展、科技进步、消费升级,有更快更高效的金融服务手段可以来完成。而我恰恰就碰到了这样一桩颇为头疼的小事。

2017年冬天异常寒冷,家里没有暖气,只好依赖电暖气取暖,我又没有办理手机缴费业务,预存电费只能通过银行网点办理。想到平顶山银行可以办理电费缴纳业务,而平顶山银行富美支行就位于我居住的社区附近,这是我步行上下班最近的银行网点。

我为有这样一个网点感到高兴,但也充满着不自信。在推进金融理财产品销售和办理各种金

融理财服务的银行网点,能够热情而耐心地接受这样一笔只有100元的缴纳业务吗?

想想银行排成长队的情形,我就想改变主意,请个假算了,想想这也太破费了吧!要不,利用上班时间出来办理业务?这种想法很快就被我否定了。因为这意味着我要利用上班时间出去办理私事,这是绝对不允许的。作为一名共产党员,更应该带头坚持劳动纪律,做好表率。

可是,不马上缴纳电费,就会欠费停电,想想因为自己的问题导致家人受冻,我就觉得此事宜早不宜晚,宜快不宜慢。来到富美支行后,令我没有想到的是,工作人员规范的服务动作、严谨的工作流程、专业的服务态度,热情微笑的服务,在短短不到两分钟的时间内帮我搞定了缴纳电费业务,大大节省了宝贵的时间。走在上班的路上,我感到如此精神焕发且心情舒畅,上班的路途如

此近,心里如此温暖,与平顶山银行的心贴得更近了。这件事也使我全方位、多角度认识了平顶山银行,至今回忆起来,都充满幸福感。

一路上,我都在想,要找一个机会给富美支行点个赞,现在终于等来了这个难得的机会。因为在建设现代金融、进一步扩大金融对外开放,银行金融机构都在争夺线上客户,实现线上服务,逐步开展机器人服务的新时代,一个人的服务成本将更加昂贵。

但平顶山银行没有因为我是一位只缴纳电费而没有办理其他金融服务的客户,就轻视怠慢。相反,却通过对每一位客户周密细致的服务,真正将市民服务理念落实到了面对市民的每一件金融服务小事中,将合规风控落实到具体办理业务细节中,将普惠金融服务责任落实到实际行动中,以优质服务赢得客户赞誉。

是呀,尽管互联网金融风起

云涌,蓬勃发展,智能手机业务已成为一种普遍现象,但平顶山银行没有忘记,自己的市民银行定位,就是解决普惠金融服务过程中不平衡不充分的服务矛盾问题。我缴纳电费这一小小的金融服务举动,平顶山银行能够做到按照规定性动作服务、合规而不失快捷,怎不令人感到欣慰和动容。

通过这件小事,我感到平顶山银行之所以能够发展壮大,有着较高的市场美誉度,成为支持地方经济建设的金融主力军和“金融豫军”有生力量,与对普通

百姓金融服务的增信服务机制和以诚待客的黏性服务环境密不可分,这背后凝聚着平顶山银行的办行理念、银行定位及平顶山人的金融服务精神,这使我更坚信了接受平顶山银行金融服务的信心和勇气。因为,平顶山银行使我感受了作为普通市民在金融消费领域,充满了对民主、法治、公平、正义、安全、环境等方面的高质量美好生活的向往和追求。而平顶山银行这一点一滴的金融服务正在朝着这些方面努力奋进。

(阮文华)



“我与平顶山银行的故事” 征文

投稿邮箱:pdswbzk@163.com
邮寄地址:平顶山晚报周刊中心
咨询电话:4973516 3712811